

وزیر اعظم کا جاپان، پاپوا نیو گنی اور آسٹریلیا کے دورے کے لیے روانگی سے قبل بیان

19 مئی 2023

میں جاپان کے وزیراعظم عزت مآب فومیو کشیدا کی دعوت پر جاپانی صدارت کے تحت G7 سربراہی اجلاس میں شرکت کے لیے پروشیما، جاپان کے لیے روانہ ہوں گا۔ ہندوستان - جاپان سمٹ کے لئے ہندوستان کے حالیہ دورہ کے بعد وزیر اعظم کشیدا سے دوبارہ ملنا خوشی کی بات ہوگی۔ اس G7 چوٹی کانفرنس میں میری موجودگی خاص طور پر معنی خیز ہے کیونکہ ہندوستان اس سال G20 کی صدارت سنبھال رہا ہے۔ میں دنیا کو درپیش چیلنجوں اور اجتماعی طور پر ان سے نمٹنے کی ضرورت پر G7 ممالک اور دیگر مدعو شرکاء کے ساتھ خیالات کے تبادلے کا منتظر ہوں۔ میں پروشیما جی 7 چوٹی کانفرنس میں شرکت کرنے والے کچھ رہنماؤں کے ساتھ دو طرفہ ملاقاتیں بھی کروں گا۔

جاپان سے، میں پورٹ مورسبی، پاپوا نیو گنی کا دورہ کروں گا۔ یہ میرا پہلا دورہ ہوگا، اور کسی بھی ہندوستانی وزیر اعظم کا پاپوا نیو گنی کا پہلا دورہ ہوگا۔ میں 22 مئی 2023 کو پاپوا نیو گنی کے وزیر اعظم عزت مآب جیمز ماراپے کے ساتھ مشترکہ طور پر ہندوستان-بحرالکابل جزائر تعاون (FIPIC III سمٹ) کے فورم کے تیسرے سربراہی اجلاس کی میزبانی کروں گا۔ میں شکر گزار ہوں کہ تمام 14 پیسیفک آئی لینڈ کنٹریز (PIC) نے اس اہم سربراہی اجلاس میں شرکت کی دعوت قبول کر لی ہے۔ FIPIC کا آغاز 2014 میں میرے دورہ فجی کے دوران کیا گیا تھا، اور میں PIC کے رہنماؤں کے ساتھ ایسے مسائل پر بات چیت کرنے کا منتظر ہوں جو ہمیں اکٹھا کرتے ہیں، جیسے کہ موسمیاتی تبدیلی اور پائیدار ترقی، صلاحیت کی تعمیر اور تربیت، صحت اور بہبود، بنیادی ڈھانچہ اور اقتصادی ترقی۔

FIPIC مشارکت کے علاوہ، میں پاپوا نیو گنی کے گورنر جنرل سر باب داٹے، وزیر اعظم ماراپے اور سربراہی اجلاس میں شرکت کرنے والے PIC کے کچھ رہنماؤں کے ساتھ اپنی دو طرفہ بات چیت کا منتظر ہوں۔

اس کے بعد میں آسٹریلیائی وزیراعظم البانیز کی دعوت پر آسٹریلیا کے شہر سڈنی کا سفر کروں گا۔ میں اپنی دوطرفہ میٹنگ کا منتظر ہوں، جو ہمارے دوطرفہ تعلقات کا جائزہ لینے اور اس سال مارچ میں نئی دہلی میں منعقد ہونے والی ہماری پہلی ہندوستان-آسٹریلیا سالانہ چوٹی کانفرنس کی پیروی کرنے کا موقع ہوگا۔ میں آسٹریلیا کے سی ای او اور کاروباری رہنماؤں کے ساتھ بھی بات چیت کروں گا اور سڈنی میں ایک خصوصی تقریب میں ہندوستانی کمیونٹی سے ملاقات کروں گا۔

نئی دہلی

مئی 2023 19